

BOMBA

Συμπάροικος επιχειρηματίας απείλησε υδραυλικό με δίκανο για να μην τον πληρώσει!

Απίστευτα πράγματα συνέβησαν την Τρίτη στο Σίδνεϊ, από συμπάροικο επιχειρηματία. Ο εν λόγω κύριος αρνήθηκε να καταβάλλει τα δεδουλευμένα σε υδραυλικό και τον απείλησε με κυνηγετικό όπλο, όταν ο ταλαίπωρος είχε την... απαίτηση να πληρωθεί. Λίγη ώρα αργότερα στο σημείο έφθασαν οι αστυνομικές δυνάμεις, οι οποίες βρήκαν το δίκανο και προχώρησαν σε ανάκριση του Έλληνα

επιχειρηματία. Ο συγκεκριμένος επιχειρηματίας έχει βεβαρυμένο παρελθόν κι η αστυνομία ξεκίνησε έρευνα για τις δραστηριότητές του, παρότι είχε άδεια για το κυνηγετικό όπλο. Ωστόσο, δεν έχει καμία άδεια να κυνηγά σε όσους οφείλει χρήματα. Ο ΚΟΣΜΟΣ παρακολουθεί το θέμα και θα σας ενημερώσει προσεχώς για όλες τις εξελίξεις, καθώς ο συμπάροικος επιχειρηματίας είναι γνωστός και μη εξαιρετός.



Ο Θησαυροφύλακας, Γουέιν Σουάν.

ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

Η Αποθεματική Τράπεζα προβλέπει για το 2012 επιδείνωση της παγκόσμιας οικονομίας

Η Αποθεματική Τράπεζα προβλέπει επιδείνωση της παγκόσμιας οικονομίας κατά το 2012 και προειδοποιεί ότι ενδεχόμενα κραχ της Ευρώπης θα έχει απόβλεπες συνέπειες για την αυστραλιανή οικονομία. Αυτός είναι και ο κύριος λόγος που η κεντρική τράπεζα της χώρας μείωσε τα επίσημα επιτόκια πριν δύο εβδομάδες.

Σύμφωνα με τα πρακτικά του διοικητικού συμβουλίου της τράπεζας, η μείωση των επιτοκίων έγινε «για την προστασία της αυστραλιανής οικονομίας που ακόμα κινείται με ικανοποιητικούς ρυθμούς». Τις απαισιοδοφές προβλέψεις της Αποθεματικής Τράπεζας για την πορεία της ευρωπαϊκής οικονομίας συμπεριλαμβάνονται και οι υπόλοιπες αυστραλιανές τράπεζες.

Αναποτελεσματικό το κυβερνητικό πρόγραμμα που εφαρμόστηκε στη Βόρεια Επικράτεια

Το κυβερνητικό πρόγραμμα κάτω από το οποίο κοβόταν το επίδομα σε οικογένειες ιθαγενών στη Βόρεια Επικράτεια, όταν δεν έστελναν τα παιδιά τους στο σχολείο, δεν έχει επιφέρει μέχρι στιγμής τα ποθητά αποτελέσματα, εφόσον δεν παρατηρήθηκε αύξηση στον αριθμό των μαθητών στα σχολεία. Το πρόγραμμα αυτό τέθηκε σε εφαρμογή από την ομοσπονδι-

κή κυβέρνηση τον Ιανουάριο του 2009, ώστε να υποχρεωθούν οι ιθαγενείς γονείς της Βόρειας Επικράτειας να στέλνουν τα παιδιά τους στο σχολείο. Παρόλο που διακόπηκε η χορήγηση επιδομάτων σε 380 οικογένειες - σε έξι κοινότητες ιθαγενών - εν τούτοις δεν παρατηρήθηκε αύξηση στον αριθμό εγγεγραμμένων ιθαγενών μαθητών στα σχολεία των περιοχών αυτών.

Ειδική ομάδα αστυνομικών στη Βικτώρια για τη διαλεύκανση σεξουαλικών αδικημάτων

Η αστυνομία της Βικτώριας ανακοίνωσε τη δημιουργία μιας ειδικής ομάδας αστυνομικών που θα αναλάβει να διαλευκάνει περισσότερες από 90 άλυτες υποθέσεις σεξουαλικών εγκλημάτων που διαπράχθηκαν στην πολιτεία τις τελευταίες τρεις δεκαετίες. Σύμφωνα με την εφημερίδα "Herald Sun" η ελίτ

αυτή ομάδα αστυνομικών θα χρησιμοποιήσει την τεχνολογική ανάπτυξη για να διαλευκάνει πολύπλοκες και φαινομενικά άλυτες υποθέσεις για σεξουαλικά αδικήματα.

Να σημειωθεί ότι πολλές από τις υποθέσεις αυτές μπήκαν στο ντουλάπι σε μια περίοδο που δεν ήταν γνωστή η εξέταση DNA.

Επιβεβαιώνει την άριστη αξιολόγηση AAA για τη πιστοληπτική ικανότητα της Αυστραλίας ο διεθνής οίκος αξιολόγησης Moody's

Επιβεβαιώνει την άριστη αξιολόγηση AAA για τη μακροπρόθεσμη πιστοληπτική ικανότητα της Αυστραλίας ο οίκος αξιολόγησης Moody's. Ο Moody's στην έκθεσή του επισφαιρίζει ότι η οικονομία της Αυστραλίας είναι πλούσια και σημαντικά διαφοροποιημένη, καθώς η κυβέρνηση ασκεί συνετή πολιτική στην κατεύθυνση της δημοσιονομικής της προσαρμογής.

Πιο συγκεκριμένα, ο διεθνής οίκος αποδίδει τη διατήρηση

της αξιολόγησης στο ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση ασκεί συνετή πολιτική όσον αφορά τη δημοσιονομική της προσαρμογή και είναι σε θέση να διατηρήσει σε χαμηλά επίπεδα το δημόσιο χρέος της. Ας σημειωθεί πως η διατήρηση της αξιολόγησης έρχεται σε μια στιγμή που η Αυστραλία προετοιμάζεται για επιπτώσεις από την κρίση χρέους της ευρωζώνης.

Ο αναπληρωτής πρωθυπουργός και υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, δήλωσε

χτες ότι η διατήρηση της άριστης αξιολόγησης AAA για τη μακροπρόθεσμη πιστοληπτική ικανότητα της Αυστραλίας, επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά ότι η χώρα βαδίζει στο σωστό δρόμο και πάνω σε γερές οικονομικές βάσεις. «Σε μια περίοδο που ο διεθνής οίκος αξιολόγησης έχει υποβαθμίσει άλλες αναπτυγμένες χώρες, η Αυστραλία επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά ότι είναι μία από τις πιο αναπτυγμένες οικονομίες στον πλανήτη», τόνισε ο κ. Σουάν.

ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

Νέο γύρο διαπραγματεύσεων με την αντιπολίτευση, επιθυμεί η κυβέρνηση Γκίλαρντ

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση απέρριψε το ενδεχόμενο πρόωπης νέας πρότασης για την εξέταση των αιτήσεων των προσφύγων για άσυλο εκτός Αυστραλίας, παρόλο που η αξιωματική αντιπολίτευση υποστηρίζει ότι με την πρόταση αυτή θα μπορούσε ξεκινήσει ένας νέος γύρος διαβουλεύσεων ανάμεσα στις δύο πλευρές για την αντιμετώπιση της λαθρομετανάστευσης στη χώρα.

Ο υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπόουεν, δήλωσε χτες ότι ευχαρίστως θα γευμάτιζε με τον αρχηγό της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, αν η κίνηση αυτή έσπαγε τον πάγο για την έναρξη νέου γύρου διαπραγματεύσεων στο σοβαρό αυτό θέμα. Ο κ. Άμπιτ όμως υποστηρίζει από την πλευρά του ότι για να καθίσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με το Εργατικό Κόμμα, θα πρέπει πρώτα η κυβέρνηση Γκίλαρντ να καταθέσει κάποια πρόταση. Ο κ. Μπόουεν



Ο υπουργός Μετανάστευσης, Κρις Μπόουεν

όμως τόνισε ότι η κυβέρνηση προτιμά την επανέναρξη των διαπραγματεύσεων με την αντιπολίτευση, για την εξεύρεση κοινά αποδεκτής λύσης. Από την πλευρά του όμως ο πρωθυπουργός της Δυτικής Αυστραλίας, Κόλιν Μπαρνέτ, ζήτησε από τα δύο μεγάλα πολιτικά κόμματα της χώρας να σταματήσουν τα παιχνίδια

και να καθίσουν το συντομότερο δυνατό στην τράπεζα των διαπραγματεύσεων, πριν σημειωθεί νέα τραγωδία και χάσουν τη ζωή τους κι άλλοι πρόσφυγες.

Να σημειωθεί ότι η Δυτική Αυστραλία είναι η πολιτεία που προτιμούν οι πρόσφυγες οι οποίοι καταφθάνουν στη χώρα με καράβια κυρίως από την Ινδονησία.